

ITI – Rekonstrukce odborných učeben ZŠ a MŠ Borovského, ZŠ a MŠ Cihelní a ZŠ a MŠ Školská



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

**Projekt „ITI – Rekonstrukce odborných učeben ZŠ a MŠ Borovského,
ZŠ a MŠ Cihelní a ZŠ a MŠ Školská“ je spolufinancován Evropskou unií.**

Základní informace

Název projektu: ITI – Rekonstrukce odborných učeben ZŠ a MŠ Borovského, ZŠ a MŠ Cihelní a ZŠ a MŠ Školská

Registrační číslo projektu: CZ.06.2.67/0.0/0.0/16_066/0005834

Celkové náklady projektu: 15.940.866,00 Kč

Výše dotace: 12.688.183,80 Kč

Doba realizace: 11/2016 - 11/2018

Dotační titul: Integrovaný regionální operační program

Prioritní osa: PO 2: Zkvalitnění veřejných služeb a podmínek života pro obyvatele regionů

Investiční priorita: IP 10: Investice do vzdělávání, odborného vzdělávání, včetně odborné přípravy pro získání dovedností a do celoživotního učení rozvíjením infrastruktury pro vzdělávání a odbornou přípravu

Specifický cíl: SC 2.4: Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení

Číslo výzvy: 66

Typ integrovaného nástroje: Integrovaná územní investice

Název integrované strategie: Integrovaná teritoriální investice ostravské aglomerace

Popis, cíle a výsledky projektu

Projekt řeší rekonstrukci 3 odborných učeben na 3 základních školách v Karviné:

ZŠ Borovského – jazyková učebna

ZŠ Cihelní – přírodovědná učebna

ZŠ Školská – jazyková učebna.

Všechny učebny jsou řešeny jako bezbariérové, v rámci projektu budou rovněž vybudovány bezbariérové toalety a bude zajištěn bezbariérový vstup do budov dotčených škol. Součástí projektu je rovněž i zajištění IT konektivity.

Hlavním cílem projektu je podpora a rozvoj klíčových kompetencí u žáků základních škol, kdy se jedná o kompetence zaměřené na přírodní vědy a cizí jazyky, a to formou zrekonstruování, zmodernizování a vybavení odborných učeben na 3 základních školách v Karviné. Zrekonstruované učebny budou dle zaměření vybaveny moderním výukovým vybavením, novým interiérovým vybavením a taktéž moderními učebními pomůckami, které odpovídají současnému vývoji a moderním výukovým metodám pro praktickou i teoretickou výuku. Dále je cílem projektu podpora začlenění žáků sociálně vyloučených či ohrožených sociálním vyloučením či žáků se speciálními vzdělávacími potřebami do standardní výuky. Hlavní přínos odborných učeben zrekonstruovaných v rámci projektu je možnost názorné, praktické a interaktivní výuky a využití moderních metod ve výuce.